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فوتبال ایران

فولاد بیشتر از اینها برد می‌خواهد

فرار رو به جلوی یحیی
فولاد خوزستان برای کسب نتایج خوب 
در بیست و پنجمین دوره لیگ برتر فوتبال 
کشورمان همه چیز داشت. مهم‌ترین ظرفیتی 
که فولاد را آماده کسب نتایج بهتر از فصل 
گذشته می‌کرد، عدم تغییر روی نیمکت بود که 
حتی مدیران باشگاه ترجیح دادند در مدیریت 
باشگاه تغییرات دهند اما دست به نیمکت 

تیمشان نزنند.
 در فصل نقل و انتقالات هم فولاد بهترین 
عملکرد را داشت و هر آنچه که یحیی خواسته 

بود، مدیران این تیم مهیا کردند. 
اما برعکس فصل گذشته در هفته‌های گذشته 
فولاد نتایج بسیار ناامیدکننده‌ای کسب کرد 
و حالا در شرایط بدی در جدول قرار دارد؛ به 
طوری که برد میلیمتری مقابل پیکان هم حتی 

سرمربی فولاد را شگفت‌زده کرده است. 
گل‌محمدی بعد از این برد به جای پرداختن 
به وضعیت تیمش در فرصتی که ایجاد شده 
به موضوعات حاشیه‌ای توجه بیشتری دارد و در 
خصوص حضور بانوان در ورزشگاه می‌نویسد: 
»ممنون از همه آنهایی که موانع را برطرف 
کردند تا شاهد حضور بانوان محترم اهوازی و 
خوزستانی باشیم. این برد تقدیم به بانوان و 

همه هوادارانی که حمایت می‌کنند.
 فولاد در این فصل خاص نیاز به همدلی و 
حمایت هواداران عزیز دارد.« اینکه حضور بانوان 
در ورزشگاه فراهم شده قطعاً موضوع خوبی 
است، اما به نظر می‌رسد گل‌محمدی بیش از 
اینکه به این موضوعات توجه داشته باشد به 
عنوان یک سرمربی که تیمش بحران‌زده است، 
باید به فکر نتایج بد فولاد باشد و با یک برد وارد 

موضوعات حاشیه‌ای نشود. 
به طور حتم گل‌محمدی در حضور بانوان در 
ورزشگاه نقشی نداشته و اتفاقاً باید در جایگاه 

سرمربی ایفای نقش کند.

وقتی فجر نمی‌خواهد گل بزند
از پیروز قربانی گرفته تا هر کدام از بازیکنان 
فجرسپاسی که بعد از تساوی با مس رفسنجان 
صحبت کردند، به این نکته اشاره می‌کنند که 
تیم آنها فرصت‌های پرشماری خلق کرده اما 

به جز یک مورد، مابقی را هدر داده‌اند. 
در بین این همه موقعیت، اتفاقی جالب در 
حال رقم خوردن بود. در دقیقه 9 روی دومین 
حمله جدی فجرسپاسی، چیزی نمانده بود 
که یک پاس گل به نام دروازه‌بان این تیم 

ثبت شود. 
علی غلام‌زاده روی شروع مجدد بازی، توپ را 
بلند به زمین حریف فرستاد. تعلل مدافعان 
مس رفسنجان باعث شد تا مهاجمان فجر 

صاحب موقعیت شوند. 
حسین شهابی در حالی که توپ را گرفت و 
در فرصت تک به تک قرار داشت، در آخرین 
لحظه تعادلش را از دست داد. همین هم 
باعث تغییر مسیر توپ شد و همه شاهد عبور 

خطرناک توپ از کنار دروازه بودند. 
اگر شهابی در این صحنه شانس و دقت 
بیشتری داشت، می‌توانست با گلزنی دوباره 
برای فجر در لیگ برتر، نام علی غام‌زاده 
دروازه‌بان این تیم را به فهرست پاسورهای 
لیگ بیست و پنجم اضافه کند که در نوع خود 

جالب و جذاب بود.

 شروین بزرگ: تعطیلی لیگ 
به ضرر فجر است

شروین بزرگ مهاجم فجرسپاسی درباره تساوی 
تیمش مقابل مس رفسنجان می‌گوید: »خیلی 
خوب بازی کردیم و صد درصد حق ما در این 
بازی برد بود ولی این فوتبال است با تمام 
اتفاقاتش. ان‌شاءالله بعد از تعطیات نتایج 
خوبی بگیریم. از حمایت هواداران تشکر 

می‌کنم.
 آنها هر بازی خیلی خوب حمایت می‌کنند. 
شرمنده‌شان شدیم ولی فکر می‌کنم از سبک 

بازی راضی بودند.« 
او در پاسخ به اینکه آیا تعطیلات لیگ به سود  این 
تیم است یا خیر، می‌گوید: »تیم ما روند خوبی 
دارد و فکر می‌کنم تعطیات به ضررمان است اما 

تابع قانون هستیم و مشکلی نیست.«

انصاری: چشم‌انداز فولاد بالاتر از این حرف‌هاست
ساسان انصاری کاپیتان فولاد درباره 
پیروزی تیمش مقابل پیکان می‌گوید: 
»تیم ما در بازی‌های گذشته نیز 
از نظر فنی نمایش بسیار خوبی 
داشت و واقعاً باید امتیازات بیشتری 
می‌گرفتیم. خوشبختانه نتیجه‌ای 
متناسب با عملکردمان به دست 
آمد. تیم پیکان تیمی قابل احترام 
و منسجم است و به آقای دقیقی 
بابت تیم خوبی که ساخته تبریک 

می‌گویم، اما در این دیدار حق فولاد کسب 
سه امتیاز بود. در مسابقات قبلی هم مستحق 
پیروزی بودیم، اما شرایط و بدشانسی‌ها مانع 
از نتیجه‌گیری شد. چشم‌انداز فولاد قطعاً 
خیلی بالاتر از این خواهد بود.« او درباره 
حضور بانوان در ورزشگاه برای اولین بار این 
طور می‌گوید: »بسیار خوشحالیم که بانوان 
خوزستانی بالاخره، هرچند دیر، توانستند وارد 
ورزشگاه شوند و از نزدیک بازی را تماشا کنند. 
از تمامی افرادی که برای تحقق این اتفاق تلاش 

کردند، تشکر می‌کنم. حضور بانوان در ورزشگاه 
حق طبیعی آنهاست؛ نیمی از جمعیت کشور 
را بانوان تشکیل می‌دهند و شایسته است از 
این حق برخوردار باشند. دراین بازی خانواده 
من، خانواده هم‌تیمی‌هایم و بسیاری از بانوان 
خوزستانی در ورزشگاه حضور داشتند و امیدوارم 
این روند ادامه‌دار باشد و در آینده شاهد حضور 
گسترده‌تر آنها در کنار تیم باشیم. حضور بانوان 
انرژی بسیار مثبتی به فضای ورزشگاه داد و واقعاً 
نعمت بزرگی است که علاقه‌مندان فوتبال در 

میان بانوان بتوانند از نزدیک تیم محبوب‌شان 
را حمایت کنند. خدا را شکر که این اتفاق خوب 
در این بازی رقم خورد و همه چیز در فضایی 
آرام و محترمانه برگزار شد. بانوان با نظم و 
شور فراوان تیم را تشویق کردند و شاهد یک 
مسابقه جذاب و همراه با پیروزی بودیم. حضور 
آنها واقعاً برای ما خوش‌یمن بود و باعث شد 
شور و هیجان ورزشگاه دوچندان شود. از همه 
هواداران چه بانوان و چه آقایان تشکر می‌کنم 

که با حضورشان سنگ تمام گذاشتند.«

تیم فوتبال پیکان در این فصل از رقابت‌های 
لیگ برتر شرایطی بحرانی و ناامیدکننده را تجربه 
می‌کند. این تیم با تنها یک پیروزی، پنج تساوی 
و چهار شکست در رده‌های پایین جدول جای 
گرفته و نشانی از تیم منسجم و آماده‌ای که 
انتظار می‌رفت، ندارد. عملکرد ضعیف پیکان در 
هفته‌های اخیر، به‌ویژه کسب تنها یک امتیاز در 
پنج دیدار گذشته، باعث نگرانی هواداران معدود 
اما وفادار این تیم و همچنین نارضایتی مدیران 

باشگاه شده است.
این در حالی است که مدیرعامل باشگاه پیکان، 
چندی پیش با تمدید قراردادی پنج‌ساله با 
سعید دقیقی، توجه بسیاری را به خود جلب کرد. 

تصمیمی که از همان ابتدا با تردید و پرسش‌های 
فراوان همراه بود، اکنون با نتایج ضعیف تیم 
بیش از پیش زیر سؤال رفته است. همان 
مدیرعاملی که روزی با اعتماد کامل به دقیقی، 
پروژه‌ای بلندمدت را در پیکان پایه‌گذاری کرده 
بود، حالا خود از وضعیت فنی و تاکتیکی تیم 
به‌شدت ناراضی است و عملکرد سرمربی جوان 

را قابل دفاع نمی‌داند.
سعید دقیقی که بیش از آنکه به عنوان یک 
مربی تاکتیک‌محور شناخته شود، به حرکات 
نمایشی و هیجانی در کنار زمین شهره است، 
اکنون در شرایطی قرار گرفته که حتی حامیان او  
نیز از عملکردش ناامید شده‌اند. در هفته‌های 

ابتدایی لیگ، این حرکات پرانرژی و رفتارهای 
انگیزشی تا حدودی اثرگذار بود و پیکان را در 
برخی بازی‌ها رقابتی نشان داد، اما با گذشت 
زمان و افزایش فشار بازی‌ها، ماهیت واقعی  و 
ضعف‌های فنی سرمربی آشکار شد. تیم پیکان 
در فاز هجومی برنامه مشخصی ندارد، در دفاع 
ناهماهنگ است و عملاً ساختار تیمی منظمی 
از خود نشان نمی‌دهد. سؤال اساسی اینجاست 
که ماک انتخاب سعید دقیقی برای هدایت 
پیکان چه بوده است؟ چرا پس از صعود تیم با 
سیروس دین‌محمدی از لیگ یک به لیگ برتر، 
اجازه داده نشد که همان سرمربی موفق پروژه‌اش 
را در لیگ برتر ادامه دهد؟ تصمیمی که حالا 

بسیاری آن را اشتباه استراتژیک مدیران باشگاه 
می‌دانند. پیکان امروز نه از ثبات فنی برخوردار 
است و نه از روحیه تیمی قابل‌قبول. در شرایط 
فعلی، بهانه‌تراشی‌های سعید دقیقی درباره ضعف 
داوری، بدشانسی یا مشکلات روحی بازیکنان دیگر 
برای تصمیم‌گیران این باشگاه قانع‌کننده نیست. 
نتایج پیکان گویای واقعیتی است که نمی‌توان 
از آن گریخت: تیمی بی‌برنامه، بدون انگیزه و 
فاقد ایده تاکتیکی مشخص. به نظر می‌رسد 
اگر مدیران باشگاه در تصمیمات خود تجدیدنظر 
نکنند، این روند نزولی می‌تواند در ادامه فصل 
پیکان را تا آستانه سقوط به لیگ پایین‌تر پیش 

ببرد و دوباره این تیم به لیگ یک برود.

دلیل قرارداد 5 ساله با دقیقی مشخص شد

آسانسور در حال بازگشت به لیگ یک

تراکتور و پرسپولیس در حالی در نخستین مسابقه جام 
حذفی به یکدیگر برخورد کردند که طبق رأی فروردین‌ماه 
امسال از سوی کمیته استیناف فدراسیون فوتبال، دیدار دو 
تیم باید بدون حضور تماشاگران برگزار می‌شد، اما حالا با 
تغییر نظر این کمیته، قرار است این بازی حساس در حضور 
هواداران انجام شود. طبق قرعه‌کشی مرحله یک‌شانزدهم 
نهایی جام حذفی ایران که هفته گذشته انجام شد، 
تیم‌های تراکتور و پرسپولیس باید در روز جمعه، 30 آبان 
1404 در تبریز مقابل هم قرار بگیرند که این بازی در حضور 
تماشاگران برگزار می‌شود، اما هنوز محل برگزاری بازی در 
یکی از ورزشگاه‌های یادگار امام یا شهید سلیمانی تبریز 
اعلام نشده است. تراکتور و پرسپولیس 9 روز قبل )هشتم 
آبان‌ماه( نیز در چهارچوب هفته نهم لیگ برتر در ورزشگاه 
شهید سلیمانی تبریز به مصاف هم رفتند که این مسابقه با 
تساوی یک بر یک لحظه آخری و در غیاب تماشاگران دو تیم 

برگزار شد، اما جدال حساس آنها در جام حذفی در حضور 
هواداران خواهد بود. تراکتور آخرین بار در سال 99 به 
قهرمانی در جام حذفی رسید و در سال 1402 نیز پرسپولیس 
به این مهم دست یافت که یکی از این دو تیم مدعی، در 
فصل جاری نیز خیلی زود باید از این رقابت‌ها کنار بروند و 
نمی‌توانند صاحب جام شوند که همین مسأله حساسیت 
بازی آنها را بیشتر می‌کند. شاگردان دراگان اسکوچیچ که 
سال گذشته به قهرمانی در لیگ برتر رسیدند، به دنبال 
حضور موفق در فصل جدید در جام حذفی هستند و 
نمی‌خواهند مثل سال گذشته که برابر گل‌گهر سیرجان 
باخت غیرمنتظره‌ای داشتند، از این رقابت‌ها کنار بروند. 
در سمت مقابل هم پرسپولیس با حضور اوسمار سعی 
دارد دوباره صاحب جام شود؛ هرچند آنها نیز دو سال 
قبل با هدایت این مربی برزیلی به آلومینیوم اراک باختند 
و نتوانستند در مسیر نیمه نهایی و فینال قرار بگیرند. با 
وجود اینکه بازی پرسپولیس و تراکتور در دور برگشت لیگ 
برتر )هفته بیست و سوم( قطعاً بدون حضور تماشاگران در 
تهران برگزار می‌شود، اما مسابقه دو تیم در جام حذفی با 
حضور هواداران خواهد بود و کمیته استیناف نظر خود را 
در این باره تغییر داده است. سعید مظفری‌زاده، مدیرعامل 
باشگاه تراکتور نیز در این باره می‌گوید: »بر اساس 
پیگیری‌های انجام شده از سوی باشگاه، کمیته استیناف 
فدراسیون فوتبال رأی قبلی را اصلاح کرده و دیدار حساس 
دو تیم تراکتور و پرسپولیس در چهارچوب جام حذفی با 
حضور هواداران برگزار خواهد شد. با اصلاح انجام شده، 
این بازی با حضور پرشور هواداران انجام می‌شود و بازی 
برگشت دو تیم در لیگ برتر، طبق رأی قبلی بدون حضور 

هواداران برگزار خواهد شد.«

ادعای سعید مظفری زاده:
تراکتور-پرسپولیس با تماشاگر است

امیدوارم سرشان به سنگ بخورد
محمدی: از بدنه فولاد علیه من جلسه برگزار می‌کنند

محمد محمدی مدیرعامل باشگاه فولاد خوزستان درباره 
پیروزی تیمش مقابل پیکان می‌گوید: »خوشبختانه پس 
از چند هفته‌ای که تیم ما عملکرد خوبی داشت اما در 
نتیجه‌گیری ناکام بود، به لطف خدا با ارائه یک بازی 
هوشمندانه موفق شدیم سه امتیاز ارزشمند را کسب 
کنیم. جا دارد از بازیکنان، اعضای کادر فنی و همه کسانی 
که با تمام توان برای این برد تاش کردند تشکر کنم. 
هواداران تیم را پرشور تشویق کردند و خوشحال به خانه 
بازگشتند.« او درباره حضور بانوان در ورزشگاه شهدای 
فولاد این طور می‌گوید: »مدت زیادی بود که در حال 
برنامه‌ریزی برای فراهم شدن شرایط حضور بانوان در 
ورزشگاه بودیم و تنها مسأله‌ای که مانع اجرای این طرح 
می‌شد، بحث زیرساخت، امنیت و آرامش بانوان بود تا 
بتوانند با آسودگی خاطر بازی را از نزدیک تماشا کنند. 
خدا را شکر این اتفاق مهم رخ داد و قدم بانوان عزیز 

برای تیم ما خوش‌یمن بود. امیدوارم زیرساخت‌های 
لازم هرچه سریع‌تر به حد استاندارد برسد تا مانند سایر 
استان‌ها، بتوانیم به‌صورت مستمر شاهد حضور بانوان 

در ورزشگاه باشیم.«
محمدی درباره شایعات مطرح‌شده پیرامون احتمال پایان 
همکاری‌اش با فولاد می‌گوید: »از روز اولی که به فولاد 
آمدم، به چنین حرف‌ها و شایعاتی عادت دارم. تا زمانی 
که در فولاد هستم، با عزت و تمرکز کامل کار خواهم کرد 
و مشکلی برای ادامه فعالیت ندارم. امیدوارم دوستانی 
که متأسفانه در استان جلساتی علیه ما برگزار می‌کنند 
و به دنبال ایجاد حاشیه هستند، کمی سرشان به سنگ 

بخورد. همه ما باید برای شادی هواداران تاش کنیم.«
 محمدی در پاسخ به این پرسش که چه کسانی در حال 
فعالیت علیه او هستند، این طور می‌گوید: »حالا اجازه 
بدهید، چون فعاً نمی‌توانم مستند صحبت کنم اما 
متأسفانه برخی از این افراد از بدنه خود فولاد هستند. 
امیدوارم به راه راست هدایت شوند و بدانند که هدف 
همه ما باید پیشرفت باشگاه و خوشحالی مردم خوزستان 
باشد. حضور بانوان در ورزشگاه و بازی درخشان بازیکنان 
جوان نشان می‌دهد که باشگاه در مسیر رشد قرار دارد. 
اکنون 6، 7 بازیکن زیر ۲۰ سال از آکادمی فولاد در ترکیب 
تیم بازی می‌کنند؛ بازیکنانی که اگر محصول باشگاه 
نبودند، برای جذب هر کدام باید میلیاردها تومان هزینه 
می‌کردیم. در کنار این جوانان، بازیکنان باتجربه‌ای چون 
سینا مریدی و ساسان انصاری نیز با تمام توان در خدمت 
تیم هستند. خوشبختانه فشار چند هفته گذشته از روی 
تیم برداشته شد و مطمئنم با تداوم همین روند، شرایط 

فولاد در جدول رده‌بندی بهتر خواهد شد.« 

ذوب‌آهن اصفهان بعد از پایان 
بیست و چهارمین دوره لیگ برتر، 
با خروج خیلی از بازیکنان و حتی 
سرمربی تیم، تقریباً پوست‌اندازی 
کرد و با توجه به شرایط مالی که 
برای این تیم در نظر گرفته شده 
بود، مسئولانش شروع به جذب 
سرمربی و بازیکن کردند که البته 
خیلی چنگی به دل نمی‌زد. هر 
این  چند حضور بازیکن سابق 
تیم یعنی قاسم حدادی‌فر روی 
نیمکت حسابی هواداران این تیم 
را خوشحال کرد، اما در ادامه راه 
ذوب‌آهن در فصل نقل و انتقالات 
خیلی خوب ظاهر نشد و این موضوع 
به صورت رسمی هم مطرح شد که 
این تیم بیست و پنجمین دوره لیگ 
برتر فوتبال را دست به عصا پیش 
خواهد رفت. شاگردان حدادی‌فر در 
اولین بازی در خانه خودشان بازنده 
از زمین خارج شدند، آنها در هفته 
دوم توانستند در برابر استقلال بازی 
خوبی را به نمایش بگذارند و اولین 
امتیاز خود را با تساوی 3 بر 3 مقابل 
استقلال کسب کنند. در هفته 
سوم رقابت‌ها شاگردان حدادی‌فر 
با دو گل در خانه خودشان مس 

رفسنجان را با شکست بدرقه کردند 
و اولین سه امتیاز را هم کسب 
کردند تا هواداران امیدوار به آینده 
این تیم باشند. در هفته چهارم و 
پنجم ذوب‌آهن در رویاوریی با فجر و 
آلومینیوم اراک با یک گل بازنده شد. 
هفته ششم و هفتم هم برای آنها با 
تساوی مقابل سپاهان و فولاد سپری 
شد، اما هفته هشتم ذوب‌آهن 
مقابل پرسپولیس بازنده بود و در 
حالی که احساس می‌شد این تیم 
امید چندانی برای ادامه ندارد، در 
هفته نهم مقابل ملوان یک تساوی 
خوب کسب کرد و در نهایت در هفته 
دهم در رویارویی با گل‌گهر در بیرون 
از خانه به برتری دو بر یک دست 
پیدا کرد. بعد از بازی ذوب‌آهن در 
هفته نهم مقابل ملوان و باخت به 
پرسپولیس حاشیه‌هایی برای این 
تیم به وجود آمد که نشان می‌داد 
آنها با حداقل امکانات و ظرفیت 
در این رقابت‌ها حضور دارند، اما با 
وجود این قصد ندارند پا پس بکشند 
و امیدوارانه حدادی‌فر و شاگردانش 
به کارشان ادامه دادند. بعد از باخت 
ذوب‌آهن به پرسپولیس و نزدیک 
شدن این تیم به بحران، حدادی‌فر 
به انتقاد از برخی مسئولان و بحث 
جدی حمایت از این تیم، بسنده 
نکرد و برعکس هفته‌های گذشته 
تغییراتی را در تیمش به وجود آورد 
تا نشان دهد نه‌تنها انتظار بیشتری 
از مسئولان باشگاه ذوب‌آهن دارد، 
بلکه در کنار گذاشتن بازیکنان 

تنبل تعارفی با کسی ندارد و برای 
حضور بهتر تیمش در این رقابت‌ها، 
ممکن است از هر کسی عبور کند. 
حدادی‌فر و تیمش حالا در پایان 
هفته دهم رقابت‌ها با دو برد، 4 
مساوی و 4 باخت با 10 امتیاز در 

رده سیزدهم هستند که به نظر 
می‌رسد با وضعیت جدید در این 
تیم، ذوب‌آهن بتواند در هفته‌های 
آینده نتایج بهتری را کسب کند. 
ذوبی‌ها هم مثل اکثر تیم‌ها این 
فرصت را دارند که با یک برد دیگر 

چندین رتبه در جدول رده‌بندی 
صعود کنند. حدادی‌فر فرصت 
خوبی تا هفته یازدهم رقابت‌ها 
در هفتم آذرماه دارد و می‌تواند 
حسابی تیمش را آماده رویارویی 
بعدی مقابل خیبر خرم‌آباد کند. به 

نظر می‌رسد ذوب‌آهن با حدادی‌فر 
را  هوادارانش  انتظارات  بتواند 
برآورده کند و مدیران این باشگاه 
باید حمایت بیشتری داشته و 
ن  تیم‌شا به  ی  بیشتر فرصت 

. هند بد

حدادی‌فر 
فرصت 

خوبی تا 
هفته یازدهم 

رقابت‌ها 
در هفتم 

آذرماه دارد 
و می‌تواند 

حسابی 
تیمش 
را آماده 

رویارویی 
بعدی 

مقابل خیبر 
خرم‌آباد کند

حدادی‌فر به تنبل‌ها رحم نمی‌کند

ذوب‌آهن می‌خواهد زنده بماند
اکبر منتشلو

روزنامه‌نگار

گزارش یک

هفته دهم

نامشخص

سپاهان - استقلال

هفته یازدهم

جمعه 7 آذر

15:30 �������������������������������������������� پیکان- ملوان  ‌

16:30 ������������������������������� ذوب‌آهن- خیبر خرم‌آباد  ‌

16:30 ������������������������� شمس‌آذر قزوین- پرسپولیس  ‌

18:00 ������������������ استقلال خوزستان- گل‌گهر سیرجان  ‌

شنبه 8 آذر

16:30 �������������������������������� تراکتور- چادرملو اردکان  ‌

16:30 ��������������������������� آلومینیوم اراک- فجرسپاسی  ‌

یکشنبه 9 آذر

استقلال- فولاد  ‌�������������������������������������������� 16:15

17:30 �������������������������������� مس رفسنجان- سپاهان ‌

برنامه بازی‌ها ی لیگ برتر


